
Referat af generalforsamling i Reerslev vandværk, 21. marts 2024 i Reerslev 

Forsamlingshus. 

Næstformand Anders Lund bød, i formandens fravær, velkommen. 

1. Valg af 2 stemmetællere:  

Ulla Christensen og Lars Wenstrup blev valgt 

2. Valg af dirigent:  

Johannes Thulesen blev valgt. JT konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

3. Beretning:  

“1 Foråret gik med at verificere vores LER registrering som er blevet lovkrav, der har 

bestyrelsen brugt energi og tid på at lokalisere ledninger og stophaner og få disse 

registreret og indtegnet digitalt. Processen er en løbende opgaven som ligger hos 

bestyrelsen da alle ændringer ved. Fx nye installationer skal indtegnes og ligges på LER. 

Udover LER har bestyrelsen haft møder med HTK (vandrådet) hos HTK om PFAS ramte 

enkelt indvindere (private vandboringer). Alle disse boringer ligger dog i Stærkende 

Vandværks opland så Reerslev vandværk har ingen aktie i dette. På møderne med HTK 

blev vores forhold til Stærkende Vandværk også drøftet grundet evt. assistance ved 

nedbrud mm. (forsyningssikkerhed)  

2 Sommeren startede roligt, men så fik vi en stor lækage så resulterede i at vores 

udpumpning steg med 50% og vi kunne umiddelbart ikke finde lækagen. Bestyrelsen har 

brugt rigtigt mange timer og sene aftener og nætter på at søge efter vandbruddet uden 

held. Vi fik derfor assistance af et firma til lækagesøgning som også måtte opgive 

eftersøgningen. Men efter ca. 10 dag efter blev lækagen fundet inde på skolens område 

ved brug af udelukkes metoden ved at lukke for forskellige vandledninger i byen og ud 

fra dette endte vi ved skolen og ved hjælp af vores SRO-anlæg kunne vi komme med et 

kvalificeret gæt på hvor meget vand der var tabt som blev brugt som udgangspunkt for 

en regning til skolen. Skolen har derefter betalt alle omkostninger der har været 

forbundet og vandværket har derfor ikke haft nogle økonomiske tab udover en 

bestyrelses tid. 

3 Den sidste del af året kom til at stå i vandmålernes tegn. Alle forbrugere har fået 

udskiftet deres vandmåler til en model som er fjernaflæst. Udskiftningen af den sidste 

måler blev afsluttet februar 2024.  
 De nye målere giver den enkelte forbruger mulighed for at følge/overvåge sit forbrug 

via en app samt forbrugerne kan få besked ved evt. lækage mm. Der har været afholdt 

demoaften i forsamlingshuset hvor alle forbrugere har haft mulighed for deltagelse. 

4 Det kommende år indeholder ingen store projekter, men kun normalt vedligehold. Vi 

kommer også til at arbejde videre på vores LER registrering og bestyrelsen forventer at 

HTK igen vil kontakte os omkring øget samarbejde med Stærkende Vandværk. HTK ser 

gerne at de to vandværker kan forsyne hinanden i tilfælde af et nedbrud.  

HTK så gerne en egentlig sammenlægning af de to vandværker, men det kunne også 

bare være en nødforbindelsesledning mellem os og Stærkende Vandværk. Vi tror bare 

ikke at Stærkende Vandværk har kapacitet til at kunne forsyne os.” 

Svend Bødker har konstateret fejl på sin nye måler, denne bliver testet og udskiftet. 



Beretningen blev godkendt. 

4. Regnskab: 

Regnskabet blev gennemgået og godkendt. 

5. Budget og takstblad for det kommende år forelægges til godkendelse. 

Godkendt. 

6. Behandling af indkomne forslag: 

Der var ikke indkommet nogen forslag. 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 

På valg er: Jan Feveile, Thomas Radtleff og Ellen Fehring, der alle ønskede at modtage 

genvalg. Desuden opstillede Peter Michelsen til bestyrelsen. 

Der blev afgivet 39 stemmer: 

Thomas Radtleff 13 stemmer, Jan Feveile 10 stemmer, Ellen Fehring 10 stemmer og Peter 

Michelsen 6 stemmer. De 3 førstnævnte blev valgt. 

8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. 

Peter Michelsen og Lars Wenstrup blev valgt. 

9. Valg af 2 billagskontrollanter og 1 suppleant: 

Peter Michelsen og Ulla Haning Pedersen blev valgt som bilagskontrollanter, Lars Widen 

blev valgt som suppleant. 

10. Eventuelt. 

Evt. kalkfjernelsesanlæg blev omtalt. Bestyrelsen drøfter emnet efter mødet i Tune 

vandværk. 

Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen. 

Ref:    Dirigent:  

 

 

 

 

 


